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VYHODNOCENÍ A INTERPRETACE VÝSLEDKŮ
Diagnostické proužky jsou určeny pro vizuální vyhodnocení. Po kontaktu diagnostické zóny se vzorkem moči, změní zóny zbarvení. Intenzita 
a odstín zbarvení zóny jsou úměrné koncentraci analytu. Výsledky získáme vizuálním porovnáním barvy diagnostické zóny se srovnávací 
barevnou škálou na štítku tuby.

ÚČEL POUŽITÍ
Diagnostické proužky DIAPHAN PRO SEBETESTOVÁNÍ slouží k jednorázovému, vizuálnímu, in vitro semikvantitivnímu stanovení obsahu 
glukózy a ketolátek v moči. Jsou určeny pro laické použití, především pro pacienty s diabetem, kteří nejsou léčeni inzulínem. Diabetikům na 
inzulínu, kteří mají glukometr, lze DIAPHAN PRO SEBETESTOVÁNÍ doporučit jako doplněk selfmonitoringu nebo ve dnech, kdy si neměří 
glykémii, tj. pro vyšetření moče ráno na lačno před aplikací inzulínu. Tento produkt je určen dospělým všech věkových kategorií bez mentál-
ního či zrakového hendikepu. V případě hendikepu požádejte o pomoc odborníka nebo vyškolenou osobu

POPIS
DIAPHAN PRO SEBETESTOVÁNÍ je dvouparametrový diagnostický proužek určený pro vizuální vyhodnocení diagnostické zóny glukózy 
a ketolátek. Frekvence měření je individuální na základě konzultace s lékařem. Obecně lze doporučit kontrolu 1–2× týdně na lačno. Při zá-
cviku nebo v případě dekompenzace denně na lačno a za 1–2 h po jídle.
Diagnostické proužky jsou baleny v primárním ochranném obalu (oštítkované tubě) obsahující 50 proužků a sekundárním obalu (krabičce) 
obsahujícím návod k použití.

ODBĚR VZORKŮ A MANIPULACE S NIMI
Pro odběr a přípravu vzorků používejte pouze vhodné čisté a suché zkumavky nebo nádoby bez stop detergentů a dezinfekčních prostředků.
Nepřidávejte konzervační látky do moči.
Použijte čerstvě vyprázdněnou moč, dobře promíchanou, která nebyla odstředěna. Při testování by moč neměla být starší než 2 hodiny. 
V případě delšího stání před použitím promíchejte1. Vzorek moči nelze zmrazit.
Mějte na paměti, že ženská menstruační krev může ovlivnit výsledky.

OBSAHY ČINIDEL
1 proužek DIAPHANU PRO SEBETESTOVÁNÍ obsahuje:
Glukóza - glukosaoxidasa 1,3 %; askorbatoxidasa 0,7 %; peroxidasa 1,3 %; tetramethylbenzidin 21,0 %
Ketony - nitroprussid sodný 4,9 %

POTŘEBNÝ MATERIÁL, KTERÝ NENÍ SOUČÁSTÍ BALENÍ
Čistá a suchá odběrová nádobka (sklo, plast), beze stop detergentů a dezinfekčních prostředků.
Stopky nebo hodinky s vteřinovou ručičkou.

PROVEDENÍ TESTU
Jeden diagnostický proužek je určen k jedinému vyšetření. Nepoužívejte proužek opakovaně. Diagnostický proužek nestříhejte.
1.	 Umyjte si ruce mýdlem a vodou.
2.	 Vezměte nádobku na odběr moči na toaletu, nedotýkejte se vnitřku odběrové nádobky prsty.
3.	 Bezprostředně před použitím vyjměte proužek z tuby. (obr. 1)
4.	 Tubu ihned pečlivě uzavřete původní zátkou obsahující sušidlo.
5.	 Nedotýkejte se rukou reagenční zóny proužků.
6.	 Položte proužek svisle do vyšetřované moči na 1–2 sekundy, aby zóna byla smočena močí. (obr. 2)
7.	 Proužek otřete hranou o okraj odběrové nádoby, aby byla odstraněna přebytečná moč. (obr. 3)
8.	 Položte proužek na vodorovnou, čistou, suchou a nesavou podložku.
9.	 Po 60 sekundách vyhodnoťte zbarvení reagenční zóny srovnáním s barevnou stupnicí na štítku, pokud je to možné, při denním světle. (obr. 4)
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REFERENČNÍ HODNOTY
Následující hodnoty jsou uváděny pro zdravou populaci ve vědecké literatuře2:
Glukóza: až 1,4 mmol/l
Ketolátky: až 0,19 mmol/l

Glukóza
Negativní nález představuje políčko na počátku barevné srovnávací stupnice s označením „neg“. Moč bez obsahu glukózy poskytne barev-
nou odezvu odpovídající odstínu, který je na štítku označen jako „neg“.
Pozitivní nález představují další 4 políčka barevné srovnávací stupnice s označením 2,8 až 55 mmol/l (resp. 50 až 1000 mg/dl).
V případě nálezu glukózy dojde ke zřetelné změně zbarvení testovacího políčka do výrazně zeleného odstínu, jehož intenzita závisí na 
obsahu glukózy v testované moči. Barevná odezva se porovná s barevnou srovnávací stupnicí.

Ketolátky
Negativní nález představuje 1 políčko na počátku barevné srovnávací stupnice s označením „neg“. Moč bez obsahu ketolátek poskytuje velmi 
slabé šedobéžové zbarvení diagnostické zóny, které je na štítku označeno jako „neg“.
Pozitivní nález představují další 3 políčka barevné srovnávací stupnice s označením 1,5 až 15 mmol/l (resp. 16 až 156 mg/dl). V případě 
nálezu ketolátek v moči dojde k výrazné změně zbarvení testovacího políčka do růžova až růžovočervena. Intenzita zbarvení závisí na 
obsahu ketolátek v testované moči.
O pozitivním nálezu glukózy či ketolátek v moči informujte svého lékaře.
Neměňte způsob léčby a neupravujte dávky inzulínu na základě výsledků sebetestování. Změny léčby či dávek inzulínu vždy nej-
prve konzultuje s vaším lékařem.

PRINCIPY TESTŮ
Glukóza – Stanovení glukózy v moči je založeno na principu enzymové reakce (glukosaoxidasa / peroxidasa) a je specifické pro D-glukózu, 
ostatní cukry nedávají pozitivní reakci. 
Ketolátky – Test je založen na principu Legalovy reakce a je podstatně citlivější na kyselinu acetoctovou než na aceton. S kyselinou ß-hyd-
roxymáselnou test nereaguje. Barevná škála je určena pro citlivost na ketony ve formě kyseliny acetoctové.

OMEZUJÍCÍ VLIVY
Glukóza – falešná negativita testu může být způsobena zvýšenou koncentrací kyseliny askorbové v moči (nad 200 mg/l), kyselinou gentiso-
vou, dihydroxy-fenylalaninem, kyselinou acetoctovou (nad 5 g/l) nebo bilirubinem (60 mg/l).
Ketolátky – léky a přípravy založená na bázi fenolftaleinu nebo sulfoftaleinu mohou způsobit falešně pozitivní výsledek (červeno-fialové 
zabarvení zóny) v důsledku zásadité reakce diagnostické zóny1.
U žen není vhodné provádět vyšetření moči v období menstruace vzhledem k možné interferenci krve.
Je-li moč příliš zředěná, vzorek moči nemusí obsahovat dostatečné množství glukózy. Z tohoto důvodu je žádoucí odebrat a otestovat první ranní 
moč, kde koncentrace jednotlivých komponent bývá zpravidla nejvyšší a ustálená. Vliv léčiv nebo jejich metabolitů na test glukózy není dosud 
v plné míře objasněn. Sporné případy vždy konzultujte se svým lékařem. Ten v případě potřeby může doporučit opakovat vyšetření moče po 
vysazení léků. Citlivost testu je ovlivněna variabilitou složení moče. Jako u všech diagnostických testů by definitivní diagnóza neměla být stano-
vena na základě jediného testu, ale měla by být stanovena výhradně lékařem poté, co byly vyhodnoceny všechny klinické a laboratorní nálezy.
Prostředek není určen k použití dětmi a osobami s duševním hendikepem. Je nutno vzít v úvahu možnost špatné interpretace výsledků v pří-
padě individuálního barevného vnímání, poruchy barvocitu nebo barvosleposti. Pacienti s hendikepem musí požádat o asistenci odborníka 
nebo vyškolenou osobu.

STABILITA A SKLADOVÁNÍ
Prostředek je použitelný až do posledního dne uvedeného měsíce uvedeného roku upotřebení, který je vyznačen na štítku i krabičce. Prostře-
dek uchovávejte v dobře uzavřeném originálním ochranném obalu při teplotách při teplotě 2–30 °C. Chraňte před mrazem a vysokou vlhkostí. 
Prostředek musí být chráněn před vzdušnou vlhkostí – po vyjmutí testovacího proužku z primárního obalu, ihned tubu zavřete víčkem. Po 
prvním použití jsou zbylé nepoužité diagnostické proužky stabilní po dobu 3 měsíců, pokud jsou uchovávány v pečlivě uzavřené tubě.
Prostředek neskladujte v chladničce ani v blízkosti topných těles. Chraňte rovněž před přímým slunečním světlem, aby nedošlo k vyblednutí 
barevné srovnávací stupnice na štítku.
Pro správnou funkci přesně dodržujte podmínky skladování. Nepoužívejte prostředek po datu uvedeném na obalu.

ANALYTICKÁ ÚČINNOST
Opakovatelnost a reprodukovatelnost
Studie opakovatelnosti a reprodukovatelnosti byla provedena na 3 šaržích diagnostického prostředku. Opakovatelnost sleduje shodu výsled-
ků v rámci krátkého časového intervalu. Reprodukovatelnost sleduje shodu dosažených výsledků v rámci 20 po sobě následujících dnů. Pro 
testování byly použity dvě hladiny kontrolních materiálů na bázi lidské moči s negativní a pozitivní koncentrací studovaných analytů.

Parametr
Opakovatelnost Reprodukovatelnost

Shoda [%] Shoda [%]

Kontrolní hladina Negativní Pozitivní Negativní Pozitivní

Glukóza 100 100 100 100

Ketolátky 100 100 100 100

Limit detekce
Limit detekce byl stanoven za pomoci tří šarží diagnostického prostředku. Limit detekce pro každý analyt je definován jako nejnižší koncent-
race, při které více než 90 % výsledků vykazuje pozitivní (1+) reakci diagnostického prostředku. Rozsah stanovení analytu je definován jako 
interval mezi mezí detekce a poslední pozitivní hladinou pro každý analyt.

Analyt Limit detekce [mmol/l] Rozsah stanovení

Glukóza 2,1 Neg. – 55 mmol/l

Ketolátky 1,0 Neg. – 15 mmol/l

Vysvětlení použitých pojmů
Analyt – stanovovaná látka ve vzorku (glukóza a ketolátky v moči).

Limit detekce – limit detekce definuje nejmenší množství analytu, které lze danou metodou přesně detekovat.

Opakovatelnost – opakovatelnost nebo spolehlivost testu je shoda mezi výsledky po sobě následujících měření, pokud jsou prováděna za 
stejných podmínek měření.

Reprodukovatelnost – reprodukovatelnost je definována jako shoda mezi výsledky měření stejného parametru při měnících se objektivních 
podmínkách měření.

UPOZORNĚNÍ
Diagnostické proužky DIAPHAN PRO SEBETESTOVÁNÍ jsou určeny pro sebetestování. Prostředek je určen pro in vitro diagnostické použití. 
Prostředek neobsahuje toxické látky. Při provádění testu je třeba dbát zásad osobní hygieny.
Musí být dodrženy podmínky skladování. Všechny výsledky je třeba konzultovat s lékařem.
Jakákoli závažná událost, ke které došlo v souvislosti s prostředkem, musí být oznámena výrobci a příslušnému orgánu státu, v němž se 
uživatel a/nebo pacient nachází.
Souhrn údajů o bezpečnosti a funkční způsobilosti je dostupný na Eudamed viz: https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

Identifikace nebezpečnosti v souladu s nařízením (ES) č. 1272/2008
Produkt není klasifikován jako nebezpečný.

LIKVIDACE ODPADŮ
Vyšetřenou moč vylijte do záchodové mísy a spláchněte. Prázdné obaly a použitý proužek vhoďte do komunálního odpadu.

ODKAZY
1.	 Kouri, Timo and Group, European Urinalysis. European Urinalysis Guidelines 2023. Clinical Chemistry and Laboratory Medicine (CCLM). 2024.
2.	 Tietz Textbook of Clinical Chemistry and Molecular Diagnostics. Burtis, C.A., Ashwood, E.R., Bruns, D.E.; 5th edition, WB Saunders Comp., 2012.
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VYHODNOTENIE A INTERPRETÁCIA VÝSLEDKOV
Diagnostické prúžky sú určené na vizuálne vyhodnotenie. Po kontakte diagnostickej zóny so vzorkou moču zmenia zóny zafarbenie. Inten-
zita a odtieň zafarbenia sú úmerné koncentrácii analytu. Výsledky získame vizuálnym porovnaním farby diagnostickej zóny s porovnávacou 
farebnou škálou na štítku tuby.

ÚČEL POUŽITIA
Diagnostické prúžky DIAPHAN NA SAMOVYŠETRENIE slúžia na jednorazové, vizuálne, in vitro semikvantitatívne stanovenie obsahu glukó-
zy a ketolátok v moči. Sú určené na laické použitie, predovšetkým pre pacientov s diabetom, ktorí nie sú liečení inzulínom. Diabetikom na 
inzulíne, ktorí majú glukomer, je možné odporučiť DIAPHAN NA SAMOVYŠETRENIE ako doplnok selfmonitoringu, alebo počas dní, kedy 
si nemerajú glykémiu, t. j. na vyšetrenie moču ráno na lačno pred aplikáciou inzulínu. Tento produkt je určený dospelým všetkých vekových 
kategórií bez mentálneho či zrakového hendikepu. V prípade hendikepu požiadajte o pomoc odborníka alebo vyškolenú osobu.

POPIS
DIAPHAN NA SAMOVYŠETRENIE je dvojparametrový diagnostický prúžok určený na vizuálne vyhodnotenie diagnostickej zóny glukózy 
a ketolátok. Frekvencia meraní je individuálna na základe konzultácie s lekárom. Vo všeobecnosti je možné odporučiť kontrolu 1–2× týždenne 
na lačno. Počas zácviku alebo v prípade dekompenzácie sa odporúča kontrolovať denne na lačno a potom 1–2 h po jedle.
Diagnostické prúžky sú balené v primárnom ochrannom obale (oštítkovanej tube), ktorý obsahuje 50 prúžkov. Sekundárny obal (škatuľka) 
obsahuje návod na použitie.

ODBER VZORIEK A MANIPULÁCIA S NIMI
Na odber a prípravu vzoriek používajte iba čisté a suché skúmavky, alebo vhodné nádoby bez stôp detergentov a dezinfekčných prostriedkov.
Do moču nepridávajte konzervačné látky.
Použite čerstvú moč (hneď po vykonaní malej potreby),dobre premiešanú, ktorá nebola odstredená. Moč by pri testovaní nemal byť starší 
ako 2 hodiny.
V prípade dlhšieho státia, moč pred použitím premiešajte1. Vzorku moču nie je možné zmraziť.
Majte na pamäti, že ženská menštruačná krv môže ovplyvniť výsledky.

OBSAHY ČINIDIEL
1 prúžok DIAPHANU NA SAMOVYŠETRENIE obsahuje:
Glukóza - glukosaoxidáza 1,3 %; askorbátoxidáza 0,7 %; peroxidáza 1,3 %; tetrametylbenzidín 21,0 %
Ketóny - nitroprussid sodný 4,9 %

POTREBNÝ MATERIÁL, KTORÝ NIE JE SÚČÁSŤOU BALENIA
Čistá a suchá odberová nádobka (sklo, plast), bez stôp detergentov a dezinfekčných prostriedkov.
Stopky alebo hodinky so sekundovou ručičkou.

VYKONANIE TESTU
Jeden diagnostický prúžok je určený na jedno vyšetrenie. Nepoužívajte prúžok opakovane. Diagnostický prúžok nestrihajte.
1. Umyte si ruky mydlom a vodou.
2. Vezmite nádobku na odber moču na toaletu, nedotýkajte sa vnútrajška odberovej nádobky prstami.
3. Bezprostredne pred použitím vyberte prúžok z tuby. (obr. 1)
4. Tubu ihneď riadne uzatvorte pôvodnou zátkou obsahujúcou sušidlo.
5. Nedotýkajte sa rukou reagenčných zón prúžkov.
6. Ponorte prúžok zvislo do vyšetrovaného moču na 1–2 sekundy, aby zóna bola úplne namočená. (obr. 2)
7. Prúžok otrite hranou o okraj odberovej nádobky, aby bol odstránený prebytočný moč. (obr. 3)
8. Položte prúžok na vodorovnú, čistú, suchú a nesavú podložku.
9.	 Po 60 sekundách vyhodnoťte zafarbenie reagenčnej zóny porovnaním s farebnou stupnicou na štítku, ak je to možné, na dennom svetle. (obr. 4)
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REFERENČNÉ HODNOTY
Nasledujúce hodnoty sú uvádzané pre zdravú populáciu vo vedeckej literatúre2:
Glukóza: až 1,4 mmol/l
Ketolátky: až 0,19 mmol/l

Glukóza
Negatívny nález predstavuje políčko na začiatku farebnej porovnávacej stupnice s označením „neg“. Moč bez obsahu glukózy poskytne 
farebnú odozvu zodpovedajúcu odtieňu, ktorý je na štítku označený ako „neg“.
Pozitívny nález predstavujú ďalšie 4 políčka farebnej porovnávacej stupnice s označením 2,8 až 55 mmol/l (resp. 50 až 1000 mg/dl).
V prípade nálezu glukózy dôjde k zreteľnej zmene zafarbenia testovacieho políčka na výrazne zelený odtieň, jeho intenzita závisí od obsahu 
glukózy v testovanom moči. Farebná odozva sa porovná s farebnou porovnávacou stupnicou.

Ketolátky
Negatívny nález predstavuje 1 políčko na počiatku farebnej porovnávacej stupnice s označením „neg“. Moč bez obsahu ketolátok poskytuje 
veľmi slabé šedo-béžové zafarbenie diagnostickej zóny, ktoré je na štítku označená ako „neg“.
Pozitívny nález predstavujú ďalšie 3 políčka farebnej porovnávacej stupnice s označením 1,5 až 15 mmol/l (resp. 16 až 156 mg/dl). V prípade 
nálezu ketolátok v moči dôjde k výraznej zmene zafarbenia testovacieho políčka do ružova až ružovo-červena. Intenzita zafarbenia závisí na 
obsahu ketolátok v testovanom moči.
O pozitívnom náleze glukózy či ketolátok v moči informujte svojho lekára.
Nemeňte spôsob liečby a neupravujte dávky inzulínu na základe výsledkov samotestovania. Zmeny liečby či dávok inzulínu vždy 
najprv konzultuje s vaším lekárom.

PRINCÍPY TESTOV
Glukóza – Stanovenie glukózy v moči je založené na princípe enzýmovej reakcie (glukosaoxidáza / peroxidáza) a je špecifické pre D-glukó-
zu, ostatné cukry nedávajú pozitívnu reakciu.
Ketóny – Test je založený na princípe Legalovej reakcie a je podstatne citlivejší na kyselinu acetoctovú než na acetón. S kyselinou ß-hy-
droxymaslovou test nereaguje. Farebná škála je určená na citlivosť na ketóny vo forme kyseliny acetoctovej.

OBMEDZUJÚCE VPLYVY
Glukóza – falošná negativita testu môže byť spôsobená zvýšenou koncentráciou kyseliny askorbovej v moči (nad 200 mg/l), kyselinou gen-
tisovou, dihydroxy-fenylalanínom, kyselinou acetoctovou (nad 5 g/l) alebo bilirubínom (60 mg/l).
Ketolátky – lieky a prípravky založené na báze fenolftaleínu alebo sulfoftaleínu môžu spôsobiť falošne pozitívny výsledok (červeno-fialové 
zafarbenie zóny) v dôsledku zásaditej reakcie diagnostickej zóny1.
U žien nie je vhodné vykonávať vyšetrenie moču počas menštruácie vzhľadom k možnej interferencii krvi. Ak je moč príliš zriedený, vzorka 
moču nemusí obsahovať dostatočné množstvo glukózy. Preto je žiadúce odobrať a otestovať prvý ranný moč, kde koncentrácia jednotlivých 
komponentov býva spravidla najvyššia a ustálená. Vplyv liečiv alebo ich metabolitov na jednotlivé testy nie je doposiaľ v plnej miere objas-
nený. Sporné prípady vždy konzultujte so svojím lekárom, ktorý v prípade potreby môže odporučiť opakovať vyšetrenie moču po vysadení 
liekov. Citlivosť testu je ovplyvnená variabilitou zloženia moču. Ako v prípade všetkých diagnostických testov by definitívna diagnóza nemala 
byť stanovená na základe jediného testu, ale mala by byť stanovená výhradne lekárom potom, čo boli vyhodnotené všetky klinické a labora-
tórne nálezy. Prostriedok nie je určený na použitie deťmi a osobami s duševným hendikepom. Je nutné vziať do úvahy možnosť nesprávnej 
interpretácie výsledkov v prípade individuálneho farebného vnímania, poruchy farbocitu alebo farbosleposti. Pacienti s hendikepom musia 
požiadať o asistenciu odborníka alebo vyškolenú osobu.

STABILITA A SKLADOVANIE
Prostriedok je použiteľný až do posledného dňa uvedeného mesiaca a uvedeného roku spotreby, ktorý je vyznačený na štítku aj škatuľke. 
Prostriedok uchovávajte v riadne uzavretom originálnom ochrannom obale pri teplote 2–30 °C. Chráňte pred mrazom a vysokou vlhkosťou. 
Prostriedok musí byť chránený pred vzdušnou vlhkosťou – po vybraní testovacieho prúžku z primárneho obalu ihneď tubu uzavrite viečkom. 
Po prvom použití sú zvyšné nepoužité diagnostické prúžky stabilné počas 3 mesiacov, ak sú uchovávané v starostlivo uzavretej tube.
Prostriedok neskladujte v chladničke ani v blízkosti vykurovacích telies. Chráňte tiež pred priamym slnečným svetlom, aby nevybledla farebná 
porovnávacia stupnica na štítku.
Pre správnu funkciu presne dodržujte podmienky skladovania. Nepoužívajte prostriedok po dátume uvedenom na obale.

ANALYTICKÁ ÚČINNOSŤ
Opakovateľnosť a reprodukovateľnosť
Štúdia opakovateľnosti a reprodukovateľnosti bola realizovaná na 3 šaržiach diagnostického prostriedku. Opakovateľnosť sleduje zhodu 
výsledkov v rámci krátkeho časového intervalu. Reprodukovateľnosť sleduje zhodu dosiahnutých výsledkov v rámci 20 po sebe nasledu-
júcich dní. Na testovanie boli použité dve hladiny kontrolných materiálov na báze ľudského moču s negatívnou a pozitívnou koncentráciou 
študovaných analytov.

Parameter
Opakovateľnosť Reprodukovateľnosť

Zhoda [%] Zhoda [%]

Kontrolná hladina Negatívny Pozitívny Negatívny Pozitívny

Glukóza 100 100 100 100

Ketolátky 100 100 100 100

Limit detekcie
Limit detekcie bol stanovený za pomoci troch šarží diagnostického prostriedku. Limit detekcie pre každý analyt je definovaný ako najnižšia 
koncentrácia, pri ktorej viac než 90 % výsledkov vykazuje pozitívnu (1+) reakciu diagnostického prostriedku. Rozsah stanovenia analytu je 
definovaný ako interval medzi medzou detekcie a poslednou pozitívnou hladinou pre každý analyt.

Analyt Limit detekcie [mmol/l] Rozsah stanovenia

Glukóza 2,1 Neg. – 55 mmol/l

Ketolátky 1,0 Neg. – 15 mmol/l

Vysvetlenie použitých pojmov
Analyt – stanovovaná látka vo vzorke (glukóza a ketolátky v moči).

Limit detekcie – limit detekcie definuje najmenšie množstvo analytu, ktoré možno danou metódou presne detegovať.

Opakovateľnosť – opakovateľnosť alebo spoľahlivosť testu je zhoda medzi výsledkami po sebe nasledujúcich meraní, ak sú vykonané za 
rovnakých podmienok merania.

Reprodukovateľnosť – reprodukovateľnosť je definovaná ako zhoda medzi výsledkami meraní rovnakého parametra pri meniacich sa objek-
tívnych podmienkach merania.

UPOZORNENIE
Diagnostické prúžky DIAPHAN NA SAMOVYŠETRENIE sú určené na samotestovanie. Prostriedok je určený na in vitro diagnostické použitie.
Prostriedok neobsahuje toxické látky. Pri vykonávaní testu je treba dbať zásad osobnej hygieny.
Musia byť dodržané podmienky skladovania. Všetky výsledky je treba konzultovať s lekárom.
Akákoľvek závažná udalosť, ku ktorej došlo v súvislosti s týmto prostriedkom, musí byť ohlásená príslušnému orgánu krajiny, v ktorej sa 
používateľ a/alebo pacient nachádza.
Súhrn údajov o bezpečnosti a funkčnej spôsobilosti je dostupný v Eudamed, viac na https://ec.europa.eu/tools/eudamed.

Identifikácia nebezpečnosti v súlade s Nariadením (EC) č. 1272/2008
Produkt nie je klasifikovaný ako nebezpečný.

LIKVIDÁCIA ODPADOV
Vyšetrený moč vylejte do záchodovej misy a spláchnite. Prázdne obaly a použitý prúžok vyhoďte do komunálneho odpadu.
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